

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: *Hana Gibson*

Název bakalářské práce: *Study of Business Aviation, Trade Trends in EU*

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: *Doc. Ing. Zdeněk Dybl, CSc.*

Pracoviště a pracovní zařazení: *Univerzita Pardubice, - docent*

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
		1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X							
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X						
vhodnost členění práce	X							
teoretická úroveň zpracování	X							
metodická úroveň zpracování	X							
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X							
úroveň práce s literaturou	X							
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	X							
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X							
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Práce reaguje na požadavky, v Evropě i USA a má k analýze a vyhodnocení vývoje a jeho směřování v oblasti z pohledu vědecké práce a praktického života. Práce je velmi dobře zpracovaná a obsahuje všechny potřebné údaje. Práce je velmi dobře zpracovaná a obsahuje všechny potřebné údaje.

Otázky k obhajobě:

1. Jakou úlohu hraje etika v managementu obecně-zvláště v leteckém provozu?
2. Jakou úlohu hraje leadership právní v tomto oboru?
3. Jaké české vedoucí v leteckém provozu kultura dobrého jazyka firmy (Corporate Culture)?

Datum: 1. květen 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: J. M. L. 27

Stupeň	Číslo bodů	Charakteristika	Stavai vyjádřením
A	100	všechny úkoly splněny s výbornou kvalitou	Definitiv
B	90	všechny úkoly splněny s velmi dobrou kvalitou	
C	80	všechny úkoly splněny s dobrou kvalitou	
D	70	všechny úkoly splněny s uspokojivou kvalitou	
E	60	všechny úkoly splněny s průměrnou kvalitou	
FX	-	výkon nad hranici maxima	
F	-	výkon pod hranici minima	